

Министерство здравоохранения Российской Федерации
Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение
высшего образования

"Волгоградский государственный медицинский
университет"
Комитет

Свидетельство: 33.02.01 Фармацевт

Реферативная работа

По дисциплине: Криминальное обеспечение
профессиональной деятельности

На тему: Уголовное право в современной
законодательстве: основные изменения
и тенденции"

Во время стажировок,
занимавшихся по направлению
кандидатки "Фармацевт"

2 курса 202 группы

Кривцова Анича Дмитриевича

Проверил: профессор,
доктор социологических наук,
доцент.

Чески Геннадий Ильевич

Волгоград
2024.

Уголовное право - отрасль права, обобщающая нормы, которые установлены законом, какие деяния явные преступления и какие наказания, а также иные нормы уголовно-правового воздействия применяемые к лицам, их совершившим, определяют основания уголовной ответственности и освобождение от уголовной ответственности и наказаний.

Причины

- это основные установленные правовыми нормами, вытекающие из основной для всех норм, определяющие содержание как всего уголовного права в целом, так и отдельных его институтов. Основные причины уголовного права, как правило, закрепляются в Уголовном законодательстве. Конкретное содержание причин уголовного варьируется от страны к стране, но некоторые из них известны практически во всех странах мира.

Причина злополотства

Злополотство, или обиженправовой причиняется как установленные непонятливости производимого творческим правовыми нормами, не соответствующего источника права. Применимые к уголовному праву причины злополотства указывают, что борьба с преступностью как в целом, так и в единичном должна проводиться в строгих правовых рамках, а отступление от них непонятливое в каких случаях.

Причина равенства граждан перед законом

Все люди равны перед законом и имеют право, без всякого различия, на равную защиту закона. Данный причиняется право выражением из статьи №7. Всебудей демаркации прав человека, и поэтому является обиженным для всего мирового сообщества.

Принцип справедливости (наказание и иные меры уголовно-правового характера, примененные к лицу, совершившему преступление, должны быть справедливы, то есть соответствовать характеру и степени общественной опасности преступления, обстоятельствам его совершения и способом)

- Принцип наканунца (предвидимые последствия, вынуждающие как в отношении потерпевших от преступления, всех членов общества, так и в отношении преступника)

запрета гласной ответственности
мы не можем нести уголовную ответственность граждан за одно и то же преступление. Это понятие близко к римскому праву и часто упоминается в афоризме
"non bis in idem". Если это было осуждено или определено судом в виде уголовного наказания, то повторное применение его к ответственности за то же самое деяние (даже при условии другого его характера) является непонятным.

- Принцип винов

Во всех государствах современного мира угловая ответственность возможна лишь в случае, если в отношении преступного деяния и последующих последствий установлено лицо лица.

Однако данное не во всех странах он включён в уголовные кодексы: во многих случаях считается, что достаточное конституционного и международно-правового запрета применения к ответственности не виновных.

Часто принудят виновной ответственности также дополнительное указание на личный характер уголовной ответственности.

Источники уголовного права

Источники уголовного права являются:

- Конституция Российской Федерации
- Международные нормы
- Уголовный кодекс Российской Федерации
- Конституционные нормы

Так, ч. 2 ст. 20 Конституции положено в основу регулируемой ст. 59. Уголовного кодекса, предусматривающей возможность применение смертной казни.

"Смертная казнь как исключительная мера наказания может быть установлена только за особо тяжкие преступления, налагающие на жизнь. Смертная казнь в порядке исключения может быть назначена подсудимому совершившему свободу или имущество свободу на срок свыше пяти лет." Уголовный кодекс РФ устанавливает, освобождение и применение уголовной ответственности, определенное, какое опасное для жизни, общества и государства деяние признается преступлением; установлено виды наказаний иные меры уголовно-правового характера за совершение преступлений.

В правовом государстве только уголовной закон устанавливает преступность и наказуемость деяний. Уголовный кодекс Российской Федерации является основным источником уголовного права.

Лекция 5 Уголовное право

Уголовное право России состоит из юридических норм Общей и Особенной частей. Нормы и принципы, определяющие задачи, устанавливющие основные основания и принципы уголовной ответственности, другие понятия уголовного законодательства общего характера, относящиеся к общей части уголовного права. В нормах Особой части уголовного права определяются и регулируются:

- основные принципы уголовной ответственности;
- принципы и предмет действия уголовного права во времени в пространстве и по кругу лиц;
- правила выбора лиц, совершивших преступление за пределами РФ, понятие и категория преступлений, сроки давности, возраст, с которого наступает уголовная ответственность за совершение преступлений;
- принципы и правовые последствия невиновности, вины, признаки и правовые последствия неоконченных преступлений;
- соучастие в преступлении и виды соучастников, обстоятельства, исключающие преступление;
- виды наказаний и их система;
- общие начала назначения наказаний;
- Особенности назначения наказаний при рецидиве, неоконченном преступлении, сопряженности преступлений и превышении.

- условие обездоленности от уголовной ответственности и наказания, приведшее к смягчению и погашение судимости, о состоянии уголовной ответственности и ответственности несовершеннолетних.
- освобождение и приведение виновных мер уголовно-правового характера (принуждающих мер воспитательного характера к несовершеннолетним и принуждающих мер нравственного характера к лицам, страдающим психическими расстройствами, алкоголикам, наркоманам).

Нормы Особенной части:

- какие обстоятельства опасное деяние и при каких условиях признаются преступлением
- какие виды наказания подлежат применению к лицам, совершившим эти преступления
- Объективные и субъективные признаки конкретных составов преступлений, те виды и размеры наказаний, которые могут применяться за совершение таких преступлений.
Две правильные нормы Особей и Особенной части уголовного права большее значение имеют разъяснения Пленума Верховного суда РСФР № 10 приложения постановлений Пленума Верховного суда СССР!

Уголовное право

Уголовного права - это обобщенное
важное, сформулированное в статье
головного кодекса или иного нормативно-
правового акта, регулирующее на непределен-
ном круг лиц и на непредetermined
существо преступного характера. В России
применение норм уголовного права относится
к исключительной компетенции Российской
Федерации (ч. "б" ст. 71 Конституции РФ), в
частности Государственной Думы Федерального
Собрания и редко решается (по вопросам амнистии
и помилования) ст. конституции Российской праве-
на. относится к исключительной
компетенции Российской Федерации и норм
уголовного права реализуется путем
вопроса о том, какие обстоятельства делают
признаются преступлением и какие
нормы налагают на него нормы уголовно-
правового характера могут и должны
применяться к лицам, их совершившим,
структурную уголовного законодательства
России, основание и условия действий
уголовного закона во времени, простран-
стве и по кругу лиц, основание и
условие, при которых лицо, совершившее
преступление, может быть освобождено
от уголовной ответственности и т. д.
По своей структуре норм уголовного
права, придающие им институты

Общей и Особенной частей, существующих
различаются.

В последнее время в уголовном
праве России наименование в связи с теми
также правосудия, члены которого
авыясняют нахождение преступника, и
республиканского правосудия, направляемому
по урегулированию социальных конфликтов,
распространяло действие общесистемных норм, нарушающих
нарушителей преступлений.

В современности с нормами междунаро-
дного права, преступление против мира и
безопасности человечества ведут к
развязыванию вооруженных конфликтов,
непредсказуемым террактам и неоправдан-
ным материальными затратам, страданиям
мирного населения.

Часть 4 статьи 15 Конституции РФ
устанавливает, что общепринятые
принципы и нормы международного
права и международные договоры РФ
являются составной частью
правовой системы нашей страны. Если
международные нормы, различи-
ющиеся от общих норм Российской Федерации, установленные
законом, то должны применяться
народа и требований международ-
ного права.